ADI:
SOYADI:
NO:

PUAN

A ) Asagidaki tabloyu inceleyerek sizden istenilenleri yapiniz. ( 30 Puan )

Asagidaki kesir modellerini inceleyerek ilgili bosluklara karsilik gelen kesirleri yaziniz. ( 5p )

Asagdaki modellerle kesirleri eslestiriniz.
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Asagidaki bosluklari uygun bir sekilde doldurunuz.( 7p )

gun . 24 . saattir.

hafta ............. ganddur.

AY ivirenrneaa... gUNAUr.

Y cieiiininanena..... Naftadir

Vil i @ydir.

| | I haftadir

VIl ceieiiiviiiiieeeen .. Mmevsimdir.
—_— vil i, gUnddr.

Asagida verilen kesirleri biyiikten kiiciige dogru sembol kullanarak siralayiniz. ( 5p )

Z 7 7 e
7 HEY T

Asagida verilen kesirlerde toplama ve gikarma islemlerini yapiniz. ( 8p )

B ) Asagida verilen siitun grafigini inceleyerek sorulan sorulari grafige gore cevaplayiniz. ( 18p )

Grafik: Ciftlikte Uretilen

> UrGnler

Mik:ror (kg) Uranler ve Miktarlan
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Bu ciftlikte en az hangi Grin Uretilmistir?
Bu ciftlikte kag kg fasulye Gretilmistir?

Esit miktarda tUretilen Urtnler hangileridir?

Uretilen domates ve patates miktarlarinin toplami kag kg’dir?

Uretilen kayisi miktari elmalardan kag kg fazladir?

Bu ciftlikte Uretilen toplam Uriin miktari kag kg’'dir?
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C ) Asagida verilen toplama, gikarma, ¢carpma ve bolme islemlerini yapiniz. ( 8p )

267 763218
2576 7100 x 58

+ 1464 - 1505

D ) Asagida verilen problemleri dikkatlice okuyarak sizden istenileni bulunuz. (11 x4 =44p)

Yanda verllen carp-
ma Islemine gbre,

5 x W =5000 | 4 x m Isleminin so-
nucu kactir?

15x A =150

Betil 9 yasindadr. Annesinin yasi, Be-
tiltn yasinin 4 katindan 2 fuzludm

Betil ile annesinin yaslar toplam
kactir?

Bir arac 440 km/lik yolun % 'Unt gidi-
yor.

Aracin kalan Holu kac kilometredir?

Yukaridaki saatin 2 saat 15 dakika
sonrasl saat kac1 gosterir?

"1? 034 Sl::lldlsmln binler ve on-
|.Clr bﬂscmﬂglndﬂki rﬂkl}mlcrlly:
yerleri degistirilirse  say  kac
azalir?

A) 3860 B) 3960

C) 4060 D) 4960

_ Notlar | Ogrenci Sayisi |
70 i1
80 fift i
90 it i/
100 I
Tabloda bir siiftaki Sdrencilern aldidh notiar
gOsterlmistir,

4 AS
., 56

B
7790 &&C
+2385

260C0
Yukaridaki islemde A+B+C= kagtir?

Bir sinifta 18 sira vardrr. 10 sirada iki-
ser, diger sralarda lcer kisi oturuyor.

Bu sinifta toplam kag 8grenci vardir?

Fatma Harmim,

yeni camasir
makinesini
100 TL pesi-

nat, kalanim 4
taksitle toplum
1076 TL' ye
EI'.IHGF. Fatma, Hammin f‘.‘udedigi
her bir taksit tutan kac TL'dir?

Asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucu digerlerinden daha biiyiktar?

A (3x18):2
B. (6x5)+2
C(120:4)+32
D. 7x(20-4)

20 EHLﬂl 1979 tarihinde dogcrn Keri-
menin 2 Nisan 2012 tarihindeki yasini
yl ay ve giin olarak hesaplayniz.

A) 43 yil 7 ay 12 giin

B) 33 yil 7 ay 12 giin

€) 32 yil 6 ay 12 giin

D) 32 yil 6 ay 13 giin

Buna gére agadidakilerden hangisi yanhghr?

A) 2 &grenci 100 alrmugtr,
B) 80 alanlar, 20 dlanlardan 3 kigi faziadir,

C)6 d3renci 70 alrmgtr, ADEM OZTURK
D) Sinif meveudu 26°drn. __{__)_(,:;,L: i M
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